НАЗВАНИЕ ПУБЛИКАЦИИ на английском языке (используйте текущий стиль форматирования)
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Abstract – Разместите здесь краткую аннотацию на английском языке (пожалуйста, используйте текущий стиль форматирования, текст должен быть не более 150 символов, не используйте в тексте аннотации специальные символы, формулы и ссылки на литературу)

Keywords – Разместите здесь ключевые слова на английском языке (используйте текущий стиль форматирования)
НАЗВАНИЕ ПУБЛИКАЦИИ на русском (используйте текущий стиль форматирования)

Фамилия И.О. автора №11, Фамилия И.О. автора №22 (используйте текущий стиль форматирования)

1 Учебное заведение, официальное название (используйте текущий стиль форматирования ) автора №1, email1@mail.com
2 Учебное заведение, официальное название (используйте текущий стиль форматирования ) автора №2, email2@mail.com
Краткая аннотация – Разместите здесь краткую аннотацию на русском (пожалуйста, используйте текущий стиль форматирования, текст должен быть не более 150 символов, не используйте в тексте аннотации специальные символы, формулы и ссылки на литературу).

Ключевые слова – Разместите здесь ключевые слова на русском языке (не более 2-х строк, используйте текущий стиль форматирования).

 1.  Введение (используйте текущий стиль форматирования)

Этот файл содержит образец тезисов для всероссийской конференции «Прикладная теория вероятностей и теоретическая информатика».

Объем тезисов не должен превышать 3 стр. Нумерация страниц не допускается. Рекомендуем авторам заполнять последнюю страницу как минимум на 2/3 листа.
 2.  Общие инструкции по подготовке статьи 
Авторы должны представить в оргкомитет zip-архив, содержащий файл в формате MS Word с тезисами. Имя архива должно содержать фамилию автора (соавторов), например, Фамилия1_Фамилия2.zip.
 3.  Настройка страницы и шрифт
Для основного текста используйте шрифт Times New Roman 8pt с одинарным межстрочным интервалом (стиль Основной текст).

Текст должен быть подготовлен в одну колонку с выравниванием по ширине.

Каждый абзац должен иметь отступ 3 мм, с нулевым отступом до и после абзаца.
Параметры страницы даны в Таблице 1.

Таблица 1. Описание параметров страницы (используйте стиль Table Name)

	Paper size (сm) / Размер бумаги (см)
	А5 (14,8x21)

	Inside margin / Внутренняя граница
	20mm

	Outside margin / Внешняя граница
	20mm

	Top margin / Сверху
	20mm

	Bottom margin /Снизу
	20mm


 4.  Текст, формулы, таблицы, рисунки
Текст должен быть разбит на несколько параграфов. Заголовки параграфов должны быть набраны шрифтом Times New Roman размером 9пт (используйте стиль Заголовок 1). Разделительная линия между заголовком параграфа и текстом параграфа должна быть 3пт.
Пример набора формулы
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Формулы должны быть размещены по центру и пронумерованы, номер справа. Пожалуйста, используйте стиль Equation. Нельзя применять MathType, для набора формул используйте встроенный редактор Microsoft Equation 3.0 (Вставка - Объект - Microsoft Equation 3.0).
Рисунки и таблицы размещаются после их упоминания в тексте. Таблицы должны иметь заголовок, расположенный сверху таблицы. Заголовок таблицы должен быть набран с использованием размера 8пт и стиля Table Name.
Рисунки должны быть в одну колонку шириной. Рисунки должны иметь максимальное разрешение (300 точек на дюйм минимум). Каждый рисунок должен содержать название под рисунком. Для названия рисунка используйте размер 8пт и стиль Figure style.
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Рис. 1. Логотип университета

Когда вы ссылаетесь на формулу, рисунок, таблицу, параграф или литературный источник в тексте, пожалуйста, используйте следующие сокращения: (1), (1) и (2), Рис. 1, Рис. 1 и 2, Таблица 1, Таблица 1 и 2, Параграф 1, [1], [2].

 5.  Заключение
Список литературы размещается в конце статьи. Источники нумеруются в порядке их упоминания в тексте. Пример оформления списка литературы приведен ниже.
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