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Правила подготовки работ для Школы молодых ученых ИПИ РАН
К участию в Школе молодых ученых принимаются статьи на русском языке, посвященные научным исследованиям и разработкам в области информатики и ее приложений.

Тематика основных направлений:

· теоретические основы информатики;

· информационные технологии;

· информационные системы и сети;

· математические методы исследования сложных систем и процессов;

· архитектура и программное обеспечение вычислительных комплексов и сетей.

Текст работы должен быть набран в формате Microsoft Word, шрифт Times New Roman, через один интервал, размер 14 пунктов, выравнивание по ширине листа, красная строка 1.5 см, поля – левое 2.5 см, верхнее и нижнее по 2 см., правое – 1.5 см. Ориентация книжная. Выделение: курсив, полужирный, текст без подчеркиваний.

Текст в таблицах набирается через 1 интервал шрифтом 12 или 14 пунктов. Набор формул осуществляется с помощью Microsoft Equations, без использования надстройки MathType.

Объем работы – от 2 до 8 страниц.

При оформлении работ просим придерживаться следующего порядка следования элементов статьи.

Название статьи (размер 16 пунктов);

Инициалы и фамилия(и) автора (ов) – шрифт с наклоном. Место работы или учебы автора.

Аннотация – не более 10 строк (курсивом)

Основной текст. При наличии разделов, подразделов и т.д. руководствоваться общим правилом – шрифт названия подраздела должен быть на один пункт меньше чем шрифт названия раздела.

Нумерация формул – цифры в круглых скобках справа формулы. Ссылки на литературу – номер источника из списка литературы в квадратных скобках.

Библиографические единицы списка литературы нумеруются цифрами с точкой. Нумерация сквозная. Вначале желательно поместить все работы в кириллическом алфавите, а затем в латинском.

После списка литературы помещаются краткие сведения об авторах: год рождения, название места учебы или работы, направления научных интересов, ученая степень.

Готовые работы нужно отправить по электронной почте на следующий адрес: vbelousov@ipiran.ru. Контактный телефон: (499)135-90-29.
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